
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 804 

 

На 13 април 2026 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно регистрация на анкетьори в 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г. 

Докладва: Цветозар Томов 

2. Проекти на решения относно регистрации на наблюдатели в 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г. 

Докладват: Любомир Георгиев, Ерхан Чаушев, 

Георги Баханов 

3. Доклади по административни преписки 

Докладват: Камелия Нейкова, Емил Войнов, 

Димитър Димитров, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов 

4. Доклади по дела, жалби и сигнали 

Докладват: Гергана Стоянова, Елка Стоянова, 

Росица Матева, Ерхан Чаушев, Цветозар Томов 

5. Гласуване извън страната. 

Докладват: Цветозар Томов, Елка Стоянова, 

Йорданка Ганчева 
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6. Проект на решение относно изменение на Решение № 4712-

НС/06.04.2026 г. за назначаване съставите на СИК извън страната за 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г. 

Докладва: Елка Стоянова 

 

При откриване на заседанието 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Росица Матева, Димитър 

Димитров, Емил Войнов, Севинч Солакова, Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов. 

 

Заседанието бе открито в 13.13 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия, и от госпожа Росица Матева – зам.-

председател на Комисията. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Тринадесет членове сме в залата: Гергана Стоянова, Димитър 

Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов. Имаме необходимия кворум.  

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно регистрация на анкетьори в 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г. Докладчик – 

господин Томов. 

2. Проекти на решения относно регистрация на наблюдатели в 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г. Докладчици  
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господин Георгиев, господин Чаушев и господин Баханов. 

3. Доклади по административни преписки. Докладчици – 

господин Войнов, госпожа Матева, госпожа Солакова, госпожа 

Стойчева, господин Ципов, госпожа Ганчева, господин Георгиев, 

госпожа Георгиева, госпожа Елка Стоянова и аз. 

4. Доклади по дела, жалби и сигнали. Докладчици госпожа 

Елка Стоянова, госпожа Гергана Стоянова, господин Томов, 

господин Чаушев и госпожа Матева. 

5. Гласуване извън страната. Докладчици господин Томов, 

госпожа Елка Стоянова и госпожа Ганчева. 

Колеги, моля за вашите предложения по дневни яред. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Заповядайте в точка първа: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО РЕГИСТРАЦИЯ НА 

АНКЕТЬОРИ. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, във вътрешната 

мрежа в папка с моите инициали с проектен № 7499 е проектът за 

решение за регистрация на анкетьори от агенция „Галъп 

Интернешънъл Болкан“ ЕАД, която сме регистрирали да извършва 

проучване „на изхода“ (exit-poll) в изборния ден в изборите за 

народни представители на 19 април 2026 г. 

Заявлението е с вх. № 5 от 9 април 2026 г. за допълнителна 

регистрация на 14 анкетьори. Агенцията е регистрирана с наше 

Решение № 4725-НС, също от 9 април 2026 г. При проверката тогава 
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отпаднаха доста предложени от тях анкетьори, мисля, че бяха 

27 лица. 

От извършената проверка на сегашния списък от 14 човека се 

установява, че 12 лица отговарят на изискванията на Изборния 

кодекс и за 2 лица са установени несъответствия.  

Предвид това предлагам да вземем решение, с което да 

регистрираме като анкетьори дванадесетте упълномощени лица 

съгласно списъка, приложен към настоящото решение. 

На регистрираните анкетьори да се издадат удостоверения. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е с № 4735-НС/13.04.2026 г. 

 

Преминаваме към точка втора: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО РЕГИСТРАЦИИ НА 

НАБЛЮДАТЕЛИ В ИЗБОРИТЕ ЗА НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ 

НА 19 АПРИЛ 2026 Г. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Проектът е с № 7497 в 

папката с мои инициали е проект за решение относно регистрация на 

наблюдатели от сдружение „Съюз на офицерите и сержантите от 

запаса и резерва“ за участие в изборите за народни представители на 

19 април 2026 г. 

Постъпило е заявление с вх. № 1-6 от 9 април 2026 г. от 

сдружението. Сдружението е регистрирано със съответното решение 
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на Централната избирателна комисия за участие с наблюдатели в 

изборите за народни представители на 19 април 2026 г. 

Към заявлението са приложени 253 броя декларации по 

образец и списъци с имената и единните граждански номера на 

изрично упълномощените от сдружението лица, които да бъдат 

регистрирани като наблюдатели за страната в изборите за народни 

представители на 19 април 2026 г.  

От извършената проверка на лицата, предложени да бъдат 

регистрирани като наблюдатели от сдружението, се установява, че 

218 от лицата отговарят на изискванията на Изборния кодекс, а за 

35 лица са установени несъответствия. 

На тези основания и на разпоредбите от Изборния кодекс и 

Решението на Централната избирателна комисия предлагам 

Централната избирателна комисия да реши, че регистрира като 

наблюдатели 218 упълномощени представители на сдружение 

„Съюз на офицерите и сержантите от запаса и резерва“, както следва 

по списък. 

Регистрираните наблюдатели да се впишат в публичния 

регистър. На регистрираните наблюдатели да се издадат 

удостоверения. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – 2 (Йорданка Ганчева, Красимир Ципов). 

Решението е с № 4736-НС/13.04.2026 г. 

Господин Чаушев, заповядайте. 
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ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, в моя вътрешна папка – 

проект на решение относно регистрация на наблюдатели сдружение 

„Дойран – наблюдатели“, за участие в изборите за народни 

представители на 19 април 2026 г. Сдружението е регистрирано с 

наше решение.  

Сега са представили за осем упълномощени лица декларации и 

списък с имената им. Съответно, за тях е направена проверка и се 

установява, че всички те отговарят на изискванията на закона, 

поради което  предлагам да регистрираме като наблюдатели осем 

упълномощени представители на сдружение „Дойран – 

наблюдатели“, съответно да се впишат в публичния регистър и да им 

се издадат удостоверения. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е с № 4737-НС/13.04.2026 г. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Четирима от тези наблюдатели са за извън 

страната, това са С.              Ж.,            А.            Х.,            Г.                  

И. и          М.       С. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, преминаваме 

към точка трета: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от „Сиела Норма“ с вх. № НС-15-221-136 от днес. С него ни 
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изпращат транспортния и логистичен план за изборните райони в 

страната.  

Предлагам да изпратим транспортния план на всички районни 

избирателни комисии с указание да го съгласуват, преди да 

предложат промени, до утре, 14 април 2026 г., 14.00 ч. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

Министерството на външните работи с вх. № НС-02-1197 от 9 април 

2026 г. То е във връзка с опаковането на книжата и материалите за 

избирателните секции извън страната. Поставят въпрос относно реда 

за предаване на черния чувал.  

Предлагам да изпратим писмо до МВнР, с което да отговорим 

на поставения въпрос. Проектът на писмо е с № 15427. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

заповядайте за свързан доклад. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, във връзка с писмо, 

което получихме от РГ „Избори“ и което касаеше проблема по какъв 

начин да бъдат доставени в избирателните секции извън страната 

пломби за сигурност, с които трябва да се защитят белите чували, 

има във вътрешна мрежа в папка с моите инициали, подготвено 

писмо за отговор, с което да се отговори на въпросите, задавани от 

РГ „Избори“. Писмото е, сега ще Ви кажа с кой проектен № 15430. 

Тъй като адресатът е един и същ на писмото, което докладва 

колегата Войнов, предлагам, ако се приеме, разбира се, този текст на 



8 

 

писмо, който е предложен, да ги обединим в едно писмо, което да 

изпратим до РГ „Избори“. 

Колеги, в писмото, което предложих за обсъждане,  предлагам 

да отпадне второто изречение на втория абзац, което касае една 

практика, която може да бъде избегната и да въведем за всички 

секции този общ ред, който описвам в писмата, ако сте съгласни.   

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

отношение на двете предложения, докладвани от колегите Войнов и 

Томов, моля за вашето изказвания или предложения. 

Ще бъдат обединени в едно писмо до постоянния секретар и 

ръководител на РГ „Избори“ и до зам.-председателя на работната 

група.  

Колеги, моля режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – 1 (Йорданка Ганчева). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Карго-партнер“ ЕООД с вх. № НС-15221/133. С него, съгласно 

наше указание, ни изпращат номерата на предадените на „Сиела 

Норма“ АД 31 броя СУЕМГ. Докладвам го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, определям 

госпожа Матева за малко да води. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Постъпило е писмо от ГД „Жандармерия, 

специални операции и борба с тероризма“ с вх. № НС-15221/134. С 

него ни уведомяват, че са създали необходимата организация за 

допускане в склада на лица от МВнР и изнасяне на СУЕМГ, 

съгласно наше указание. 
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Постъпило е писмо от Община Мъглиж, вх. № НС-06-192 от 

9 април 2026 г. С него задават въпрос относно поставянето на 

бланките – чернови за отразяване на преференциите.  

Предлагам с писмо да отговорим на поставения въпрос. 

Проектът на писмо е с № 15426. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада и по предложението? 

Колеги, ако нямате предложения по текста, моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от Борис 

Филипов с вх. № НС-21-1206 от 13 април 2026 г. То е относно 

Методическите указания извън страната. Според него има 

противоречие между Методическите указания и Решение № 4715-

НС на Централната избирателна комисия. Всъщност противоречие 

няма. В Решение № 4715-НС се цитира разпоредбата на чл. 57, ал. 1, 

т. 34 от Изборния кодекс, според която видеонаблюдението и 

видеозаснемането след края на изборния ден не се прилага в 

избирателните секции извън страната.  

Що се касае до цитирания текст от Методическите указания, 

той се отнася до разпоредбата на чл. 282 от Изборния кодекс, според 

която при преброяване на гласовете на наблюдателите, застъпниците 

и представителите, се осигурява пряка видимост, включително чрез 

видеозаснемане и видеонаблюдение в реално време. Предлагам да 

остане за сведение. 

Постъпило е писмо от Петър Петров с вх. № НС-17-1211 от 

13 април 2026 г. То е до РИК – Ямбол, и е препратено до ЦИК от 
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Мария Димова. Отнася се до обученията на членовете на 

секционните избирателни комисии. Докладвам го за сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Докладчик – 

колегата Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-17-1221 от 

13 април 2026 г. е постъпил сигнал при нас от            А.          П. по 

имейла относно процеса по разпределение на бюлетините в Плевен. 

Тъй като няма връзка с линка, в момента, в който качат линка във 

вътрешната мрежа, ще го върна на доклад. На този етап – за 

запознаване. 

Получили сме писмо, вх. № ЦИК-21-1210 от 13 април 2026 г. 

от А.          П. от Ставангер, Норвегия. Обръща се с молба за 

уточнение относно изискванията за прореза на основните кутии за 

бюлетини, използвани в изборния процес.  

Предлагам Ви да изпратим до РГ „Избори“ в МВнР по 

компетентност. Проектът на писмо е във вътрешната мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам ви за запознаване 

проект на график за получаване на документи от РИК в ЦИК и за 

обсъждане на работна група – във вътрешната мрежа.  

За сведение ви докладвам запитване от сдружение „Будни 

хора“ до всички 31 комисии в страната с вх. № ЦИК-НС-14-1216 от 

13 април 2026 г. То е с копие до Централната избирателна комисия, 

касае участието на наблюдатели в наблюдението в изборния ден на 
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работата на подвижните избирателни комисии в съответния изборен 

район.  

В тази връзка сме получили писмо от председател на РИК – 16, 

до „Будни хора“, с копие до Централната избирателна комисия, 

подписано е с електронен подпис само от председателя на РИК с 

вх. № ЦИК-НС-14-1216/1 от 13 април 2026 г. – също за сведение. 

Сега докладвам ви няколко писма от            С.           Й. във 

връзка със заплащане по банков път на възнагражденията на 

секционните избирателни комисии. Всички нейни писма са качени 

във вътрешната мрежа.  

Първото писмо, което получихме от госпожа Й.,          касаеше 

дали председателят на секционна избирателна комисия има 

задължение да събира и предостави на община данните на членовете 

на секционните избирателни комисии. Нашият отговор беше, че 

няма такова правомощие председателят на секционна избирателна 

комисия. 

В следващите писма се поставя въпрос относно изискването на 

Община Долни Дъбник относно начина на заплащане на членовете 

на секционните избирателни комисии.  

Аз ви докладвам всичките писма за един отговор, 

включително с последното писмо госпожа Й.            прилага отговор 

от Сметната палата, получен по повод поставен от нея въпрос. 

Отговорът от Сметната палата накратко е, тъй като компетентен 

орган по въпросите, свързани с организацията на изборния процес,  

включително възнагражденията на членовете на изборните комисии 

е Централната избирателна комисия, чиито решения са публично 

достъпни. 

Предлагам ви да се запознаете с изготвения проект на отговор. 

Предлагам Централната избирателна комисия да посочи, че липсват  

законови изисквания възнаграждението на членовете на 

секционните избирателни комисии да се заплаща само по банков 
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път. В писмото е записано, че за членовете на СИК изплащането на 

възнаграждението им може да се извърши в брой. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо, 

вх. № ЦИК-НС-10-1217 от 13 април 2026 г. То е от РИК – 

Кюстендил, подписано е от председател и секретар. С него ни 

информират, че по неофициални данни кандидат за народен 

представител с посочени имена е починал на 9 април 2026 г. Не са 

предприети никакви действия обаче от Районната избирателна 

комисия. Информират ни с кое решение е регистриран той. Така че 

аз го докладвам за сведение в момента. 

Колеги, във връзка с Деня на отворени врати в Централната 

избирателна комисия утре, 14 април 2026 г., от 15.00 ч. ви предлагам 

да публикуваме съобщение на нашата страница. Всички млади хора, 

ученици преди всичко, които сега навършват 18 години, ще гласуват 

за първи път, могат да заповядат в Централната избирателна 

комисия да се запознаят с начините на гласуване и  да задават 

въпроси. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 
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Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, в тази точка ви докладвам за запознаване – малко по-

късно ще върна този доклад, вх. № ЦИК-НС-15-69/136 от 13 април 

2026 г. от „Информационно обслужване“ АД в отговор на наше 

писмо от 9 април 2026 г. относно предоставяне на предложения за 

местоположението за достъпността на изборната карта на интернет 

страницата на Централната избирателна комисия. Изпращат 

примерна визуализация на банер, съобразен с обсъждането по време 

на работната среща в Централната избирателна комисия. В моя 

папка може да се запознаете как ще изглежда на страницата и по-

късно ще върна преписката на доклад, ако се възприема да го 

одобрим и да изпратим отговор, за да може да бъде публикувана.  

Следващото ми предложение, колеги, в днешно заседание 

извън всички папки е подготвено предложение за публикуване на 

нашата интернет страница в раздел „Избори за Народно събрание, 

19 април 2026 г.“, подраздел „Гласуване извън страната“ да се 

публикуват линкове към сайта на Министерството на външните 

работи с информация относно адресите на избирателните секции 

извън страната, заповедите за тяхното образуване и списъците за 

гласуване извън страната, за да може избирателите, които търсят 

такава информация, да бъдат препращани към интернет страница на 

Министерството на външните работи.  

Имате ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 
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Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е запитване от              

А.                  П., която твърди, че е назначена за член на СИК в 

Перник и на обучението, което е проведено от Районната 

избирателна комисия на 9 април 2026 г., на членовете на 

секционните избирателни комисии е било, че за Перник е взето 

решение при грешка в протокола да се глобяват административно 

всички членове на комисията и на зададени въпроси как ще се 

случва това, е даден отговор, че ще се използват подписите в 

протокола. И госпожа           П. задава няколко въпроса във връзка с 

това съобщение.  

Предлагам да изпратим за становище на Районната 

избирателна комисия изразеното в полученото писмо от госпожа 

Петрова. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпила преписка с вх. № ЦИК-НС-12-1222 от 13 април 2026 г. Тя 

е питане с прибирането на членове на секционни избирателни 

комисии по населените места, като е адресирана до РИК – 17, и до 

ЦИК, госпожа Л.            П., град Бани, Община Карлово, като се 

обръща към нас с въпрос относно осигуряване на транспорт за 

членовете на секционната избирателна комисия, след предаване на 

изборните книжа и материали в общинската администрация, след 

приключване на изборния ден. Сочи, че при предаване на чувалите и 
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бюлетините в град Карлово членовете на СИК и в малките места 

срещат сериозни затруднения в придвижването до населените места, 

от които са изпратени. В много случаи организираният транспорт е 

ограничен, а общественият транспорт е рядък и липсва в 

подходящите часове. Тя посочва, че е от град Бани, Община 

Карлово, и в тази връзка моли разяснение дали е възможно при 

провеждане на национални избори да се предвиди организация или 

финансиране на транспорт за връщане на членовете от населените 

места, включително на следващия ден.  

Аз ви предлагам да го изпратим по преценка и действие по 

компетентност на областния управител на Пловдив област. Мисля, 

че е достатъчно – до областния управител на Пловдив област, и с 

копие до РИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Само за сведение и прилагане към 

преписка ви докладвам, че е постъпил оригинал от Външно 

министерство с вх. № ЦИК-НС-02-361/8 на искането да се 

регистрират като международни наблюдатели лица от Бюрото за 

демократични институции и права на човека, по което ние взехме 

решение в предходно заседание. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам в тази точка най-напред 

няколко писма за сведение. Първото от тях е писмо с вх. № ЦИК-

НС-17-1194 от 9 април 2026 г. от господин Г.          , който моли за 
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отговор и е във връзка с негови разсъждения, свързани с действия с 

купения вот, цитирам от писмото – това, което има. Предлагам това 

писмо да остане за сведение. 

Следващото писмо е по електронната поща с вх. № ЦИК-НС-

17-1215 от 13 април 2026 г., което остава за сведение. Иначе 

доколкото се разбира от текста, господинът, може би подател на 

писмото, освобождава място като застъпник. За сведение. 

Писмо с в х. № ЦИК-НС-17-1228 от 13 април 2026 г., също ще 

предложа да остане за сведение. Иначе е свързано със секционна 

избирателни комисия и секция със съответния номер в община 

Тетевен, която е преместена, както пише подателят, и изглежда, че 

трябва според него да се намери помещение и да се направи секция в 

друг край на града. Това остава за сведение. 

Предлагам още веднъж на вниманието на Централната 

избирателна комисия в папката „Сиела“ и допълнителни букви, 

проекта на симулатор онлайн. Предлагам го за запознаване и по-

късно ще предложа и за одобрение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Георгиева, 

заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИк-17-577/1 от 

13 април 2026 г. сме получили част от статия в приложение на 

в. „Дума“, бр. 83 от 2018 г., озаглавена „Примирението – норма на 

живот“. Докладвам ви го за сведение. 

С вх. № ЦИК-НС-17-1203 от 9 април 2026 г. сме получили 

писмо със зададени в него въпроси от Иван Бошнаков. Той търси 

информация колко е населението на България, колко от населението 

са на възраст от 1 до 18 години, и колко са гражданите. Защо – пита 

– се обявява в медиите, че право на глас имат близо 6,5 милиона 

граждани. Зададените въпроси са от компетентността на друга 

държавна институция, така че ви го докладвам за сведение. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващ докладчик 

е колегата Елка Стоянов, след което ще прекъснем за кратко. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: В тази точка аз имам само един доклад. 

Той е с вх. № ЦИК-НС-09-1093/3 от 9 април 2026 г. Ако си 

спомняте, от миналата седмица в предходно заседание, мисля, че 

беше от 8 април 2026 г. – изпратихме писмо до сайта Petel.bg, за да 

им укажем да публикуват на сайта си договори, които имат 

сключени, включително и безвъзмездни. Те ни отговарят с 

цитирания вече от мен номер, че само тези, които са упоменати на 

страницата на сайта им, са сключените договори и нямат такива, 

включително други, включително и безвъзмездни. Докладвам ви го 

за сведение. В тази точка засега други доклади нямам. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Баханов, 

заповядайте с проекта за решение в точка втора: Проекти на 

решения относно регистрации на наблюдатели в изборите за 

народни представители на 19 април 2026 г. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Уважаеми колеги, във вътрешната мрежа има проект на 

решение относно регистрация на наблюдатели от сдружение 

„Бъдеще за Северозападна България – БЗСЗБ“ за участие в изборите 

за народни представители на 19 април 2026 г. 

Постъпило е заявление с вх. № 22-1 от 9 април 2026 г. от 

сдружение „Бъдеще за Северозападна България – БЗСЗБ“, 

представлявано от Иванка Дончева Делева, чрез Ивайло Тодоров 

Цветков, което сдружение е регистрирано с Решение № 4679-НС от 

2 април 2026 г. за участие с наблюдатели в изборите за народни 

представители на 19 април 2026 г. 

Към заявлението са приложени декларации по образец, 

Приложение № 34-НС от изборните книжа – 39  броя; списъци с 

имената и единните граждански номера на изрично упълномощените 

от сдружението лица, които да бъдат регистрирани като 
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наблюдатели за страната в изборите за народни представители на 

19 април 2026 г., като списъците са представени на хартиен носител 

и в електронен вид на технически такъв в excel формат. 

Централната избирателна комисия приема, че е спазено 

изискването на т. 3.1. от раздел І на Решение № 4471-НС от 

26 февруари 2026 г., изменено с Решение № 4553-НС от 6 март 

2026 г. 

От извършената проверка на лицата, предложени да бъдат 

регистрирани като наблюдатели от сдружението, се установява, че 

31 от предложените лица, отговарят на изискванията на Изборния 

кодекс, а за 8 от лицата са установени несъответствия.  

Проверката от „Информационно обслужване“ АД  е в ЦИК с 

вх. № НС-15-907/1 от 9 април 2026 г.  

Предлагам, след като вземе предвид, че са представени всички 

изискуеми документи, както и резултатът от проверката, която ви 

цитирах преди малко, на основание разпоредбите на Изборния 

кодекс и цитираните преди малко от мен решения на Централната 

избирателна комисия, ЦИК да вземе решение, с което регистрира 

като наблюдатели 31 упълномощени представители на сдружение 

„Бъдеще за Северозападна България – БЗСЗБ“, както следва, 

изброени в таблици с посочени имена и ЕГН.  

Същите да се впишат в публичния регистър и да им се издадат 

съответните удостоверения. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 
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Решението е № 4738-НС/13.04.2026 г.. 

Колеги, прекъсвам заседанието за половин час. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 

Четиринадесет членове сме в залата – имаме необходимия 

кворум 

Продължаваме с точка трета.  

Колеги, в тази точка връщам на доклад преписка с вх. № ЦИК-

НС-15-69/136 от 13 април 2026 г. от „Информационно обслужване“ 

АД относно начина, по който ще се визуализира изборната карта на 

интернет страницата на Централната избирателна комисия. 

Предлагам ви, ако имате предложения – до момента нямаше 

такова за промяна, да одобрим предложението, за да може в 

утрешния ден да бъде визуализирана на нашата интернет страница, 

като се разположи, така както е предложено – с банер, който при 

кликване отвежда до отделна страница, на която картата ще се 

отваря на цял екран. 

Имате ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте в „Административни 

преписки“.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, както обсъдихме на работна 

група, предлагам да изпратим проект на график до РИК и до 
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министъра на вътрешните работи с искане да бъде съгласуван от 

МВР до 17.00 ч. на 14 април 2026 г., а от РИК за съгласуване или 

предложение до 14.00 ч. на 14 април 2026 г.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, връщам на доклад писма, 

което получихме по имейла с вх. № ЦИК-НС-17-1221 13 април 

2026 г. по електронна поща от          А.         П. относно процедурата 

по предоставяне на бюлетини за община Долна митрополия от 

областната администрация. Тъй като е изпратен един клип, 

предлагам ви това писмо, заедно с линка, писмото да бъде изпратено 

с приложението до областния управител на област Плевен с искане 

за становище в срок до 14.00 ч. на 14 април тази година.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във връзка с постъпили писма 

относно образувани ПСИК по изборни райони, тъй като 

информацията не се получава от всички общини, предлагам ви да 

изпратим писмо до изпълнителния директор на „Информационно 
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обслужване“ АД с искане за добавяне на функционалност в 

електронната платформа на Централната избирателна комисия, 

която да позволява справки за броя на образованите ПСИК по РИК и 

по общини. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам и връщам на доклад 

Инструкцията в постъпила с вх. № ЦИК-НС-1569/94 от 3 април 

2026 г. – писмо от „Информационно обслужване“ АД. И предлагам 

отговор, в който с примерен текст съм написал в писмо с № 15451 в 

папката с мои инициали за преглед и изпращане във връзка с този 

документ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Връщам на доклад писмото на 

„Сиела Норма“ с № 15-21/130 и подготвен отговор с № 15435 във 

връзка с представените към това писмо видеоматериали. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта с проектен № 15435? 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: При работното обсъждане 

предложението, около което се обединихме, е да кажем на „Сиела 

Норма“, че разяснителен материал за избиратели, който те са 

кръстили „за гласоподаватели“, не им е възлаган да изработват и 

Централната избирателна комисия забранява разпространението на 

такъв материал. 

А по отношение на материала, който е подготвен за обучение 

на членове на секционни избирателни комисии, той не отговаря на 

приетите от Централната избирателна комисия решения и 

методически указания, трябва да бъде преработен и представен на 

ЦИК за одобрение до 10.00 ч. на 14 април 2026 г., като е 

недопустимо в този материал да се използват логото и слоганът на 

Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

предложения има ли?  

Моля режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпила 

преписка с вх. № ЦИК-НС-17-1180/2 от днешна дата, като я 

докладвам за запознаване. Това е становище от председателя на РИК 

– 24, София, до членовете на Централната избирателна комисия във 

връзка с наше писмо с изх. номер, по сигнал от               Б.         А.       
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до ЦИК, с което изискахме становище от председателя и от 

членовете на Районната избирателна комисия. За запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, с докладна записка, № 25133, 

е предложено одобряване плащането на постъпила в Централната 

избирателна комисия фактура от 7 април 2026 г. от 

„ЕВРОАЛИАНС“ ООД, която касае заплащане на извършени 

преводи за месец март 2026 г. по Договор № 6, сключен на 10 април 

2024 г. между Централната избирателна комисия и 

„ЕВРОАЛИАНС“ ООД за извършване на преводачески услуги.  

Към фактурата е приложен отчет за извършените преводи.  

С докладната записка е изразено, че е налице съответствие на 

броя страници и вида превод в представеният отчет и посочените 

стойности за плащане във фактурата.  

Също така е изразено, че през отчетния период са покрити 

изискванията за качество на представените преводи и същите са 

изпълнени в указаните срокове.  

Фактурата е на стойност 387,73 евро без ДДС или 465,28 евро 

с ДСС и отговаря на изискваните на Закона за счетоводството.   

Средства за изплащане на посочените разходи се осигуряват в 

условията на чл. 1 от Закона за събирането на приходите и 

извършването на разходи през 2026 г. до приемане на Закона за 

държавния бюджет на Република България за 2026 г. Предлага се 

Централната избирателна комисия да одобри разхода и разреши 

извършване на плащането в посочената фактура към тази докладна 

записка. 

Представен е и контролен лист за извършване на 

предварителен контрол преди поемане на разходът с изразено 

мнение за законосъобразност на разхода в цитирания от мен преди 

малко размер, посочен и в представената фактура.  
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Предлагам Ви да одобрим заплащане този разход. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказване?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Извинявайте, колеги, да помоля да 

гласуваме нова точка в дневния ред: Проект на решение относно 

изменение и допълнение на Решението № 4712-НС от  6 април 

2026 г., с което Централната избирателна комисия назначи съставите 

на СИК извън страната. Ако може, да гласуваме допълнение в 

дневния ред. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам 

това да е точка шеста в дневния ред с докладчик Елка Стоянова. 

Има ли други предложения по дневния ред? Няма. 

Моля да гласуваме допълването на дневния ред. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Заповядайте, господин Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Сиела Норма“ АД, вх. № НС-15-221/138 от 13 април 2026 г. С него 

прилагат актуализиран план за инсталации на СУЕМГ в страната. 

Тъй като няма мотивировка за новия план и тъй като вече има 

направена организация за проверка на машините за гласуване с 
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експертите от държавната администрация, предлагам да изпратим 

писмо на „Сиела Норма“ АД, с което да ги уведомим, че 

инсталацията на СУЕМГ в страната следва да започне, както е по 

представения график с тяхното писмо от 6 април 2026 г. Проектът за 

писмо е в моята папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

 

Продължаваме с точка четвърта от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Господин Томов, заповядайте. 

Определям госпожа Матева за малко да води заседанието. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, с писмо № ЦИК-НС-

17-1185 от 9 април 2026 г. сме получили сигнал от господин              

А.                   М.       за нарушение на правилата на предизборна 

агитация според него, извършено чрез видеосъдържание, 

публикувано в платформата YouTube. Приложен е линк към 

видеото, което е качено от            В.                   Ч., на 8 април 2026 г. 

е постъпил този сигнал. Всъщност действителната дата е по-късна, 

но това е подробност за случая.  

Днес с писмо с  вх. № НС-17-1185/1 сме получили същия 

сигнал, препратен по компетентност от Съвета за електронни медии.  

Абсолютно същият. Отново става дума за същия видеозапис в 

онлайн платформата YouTube.  
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И също днес сме получили още веднъж писмо от господин                

М., в което той ни посочва и то до голяма степен повтаря 

съдържанието на предишния сигнал, но посочва и точните моменти, 

в които е осъществен пряк призив за гласуване за конкретни 

политически субекти в този видеозапис. 

Сега аз го изгледах. Посоченото в него наистина отговаря на 

истината, но той не е оформен в съответствие с правилата за 

предизборна агитация. Сега в YouTube, само на страницата, която 

отворих, за да го погледна, имаше още 4-5 видеа, които  по същия 

начин или по сходен начин се занимават с предизборни внушения.  

Въпросът е: можем ли в случая с YouTube да приложим 

логиката, която прилагаме по отношение на публикации в 

социалните мрежи? Според мен, да, тъй като е просто невъзможно 

да обхванем това море от видео споделяния.  

В случая по никакъв начин не може да се каже, че става дума 

за медийно съдържание, тъй като това е всъщност видео, качено в 

YouTube, каквото може да качи всеки гражданин. Става дума 

именно за гражданин, който основно качва всъщност и по други 

теми, главно свързани със зеленчукопроизводство, агрономство в 

своите видеа в YouTube.  

Поради тези причини аз предлагам да оставим без разглеждане 

тези сигнали.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становища по доклада и по предложението? 

Моля, режимно гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Заповядайте, колега Стоянова, в точка четвърта. 
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ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви вх. № 

НС-17-1007/1 – само за сведение, тъй като това е поредно писмо от 

Д.                Г.                и други, които живеят в Офенбург, Германия. 

Както знаете, има образувано във Върховен административен съд 

дело по техните жалби, така че само за сведение ви го докладвам 

това.  

И другото, което искам да ви моля да погледнете, е с 

вх. № ЦИК-НС-17-1226. В моята папка има проект на писмо по 

жалба или възражение по-скоро. Тъй като в това възражение се 

коментират съставите на секционните избирателни комисии по 

отношение на конкретна секционна избирателна комисия, но в 

самото възражение не е посочено коя е тя, и всъщност ние не можем 

дори да вземем отношение по повод допустимостта или 

недопустимостта, или изобщо да се разглежда този въпрос, на база 

на това, което те са написали, затова предлагам да бъде изпратено 

едно писмо. Може да го погледнете в моя папка, проектен номер...  

Очевидно не ми е качен проектът, така че много по-късно ще го 

докладвам. Засега ви го докладвам само за запознаване. Когато качат 

проектният номер, ще ви го предложа за гласуване. Нямам други 

доклади засега в тази точка. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Следващ 

докладчик в тази точка е Гергана Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви постъпило на 

имейла писмо, което е наименовано сигнал за купуване на гласове с 

вх. № ЦИК-НСІ21-1224. То е от неделя, 12 април 2026 г. вечерта, 

като малко по-рано преди това е получено писмо със същия текст, 

което обаче е било адресирано до имейла на МВР – специалният, 

нарочен имейл на МВР – избори в МВР, със същото съдържание. 

Изложено е, съответният изпращач е написал, че подава като 

анонимен този сигнал и са изложени данни за евентуално действия 

по купуване на гласове в град София.  
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Предлагам ви – само за сведение този сигнал, тъй като същият 

е адресиран, както ви казах, и до МВР на изрично посочения от тях 

имейл-адрес. 

Следващият ми доклад е по вх. № ЦИК-НС-17-1204 от 

госпожа  Н.             В. от град Тутракан. Същата изразява 

недоволството си, като твърди, че се извършва агитация на чужд 

език в постове във Фейсбук, като е посочила линк към Фейсбук 

профил. Същата изисква да получи обратна информация и казва, че 

ще следи страницата на ЦИК за резултат от нейния сигнал. Тъй като 

е пределно ясно, че след като твърдението за нарушение е 

извършена във Фейсбук агитация, тоест в социална мрежа, в 

Изборния кодекс контролните правомощия на Централната 

избирателна комисия са ограничени и Централната избирателна 

комисия няма правомощията да разглежда и санкционира агитации, 

предоставени  и извършвани в социалните мрежи, което е изрично 

посочено в § 1 на Допълнителните разпоредби на Изборния кодекс, 

т. 15, изречение последно, тоест това е извън на компетентността на 

Централната избирателна комисия, поради което този сигнал, 

естествено, мога да предложа да остане без разглеждане, тъй като е 

извън компетентността на Централната избирателна комисия, 

предвид това, че същото е публикувано в социална мрежа Фейсбук. 

Моля да подложим на гласуване, че сигналът остава без 

разглеждане. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада и по предложението? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 2 

(Йорданка Ганчева, Красимир Ципов). 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Чаушев, 

заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, в моя вътрешна папка – 

сигнал, № НС-17-1233 от 13 април 2026 г. Това е изпратено от 

гражданин до ЦИК за агитационен материал, поставен в Район 

„Южен“, пред паркинга на детска градина „Малина“.  

Предлагам по компетентност да се изпратим на РИК – 16, 

Пловдивски, за проверка и произнасяне.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 2 (Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев). 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Колеги, с вх. № 17-1220 от 13 април 

2026 г., пак гражданин до Централната избирателна комисия, 

относно пак агитационен материал с приложени снимки. Тук се 

твърди, че става въпрос за агитационен материал на територията на 

149 СУ „Иван Хаджийски“, но от снимки се виждат, че всъщност 

това е все пак на тротоара. Това е в „Овча купел“. 

Все едно. Предлагам, предлагам да се изпрати до РИК – 25, 

София, за проверка и произнасяне по компетентност.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имали други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев Росица Матева, Силвия Стойчева, 
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Цветанка Георгиева,); против – 2 (Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов). 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: С вх. № НС-17-1062/2 от 13 април 2026 г. – 

това е сигнал, който аз бях докладвал в петък от господин Билалов. 

Става въпрос за изтичане на лични данни във Фейсбук. Ние се 

произнесохме. Все пак да изпратим сигнала до Комисията за защита 

на личните данни. Тук просто е сканиран и подписът на гражданина. 

Предлагам за сведение. Това е. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. 

Колеги, докладвам ви жалба от Иван Караджов срещу Решение 

№ 4704-НС на ЦИК, с вх. № ЦИК-НС-17-1112 от 7 април 2026 г., 

която е предоставена за резолюция днес. Жалбата е до Върховния 

административен съд, комплектувана е преписката и утре ще бъде 

внесена в съда. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължаваме с точка пета: 

ГЛАСУВАНЕ ИЗВЪН СТРАНАТА. 

Госпожо Стоянова, имате ли доклади в тази точка? 

Заповядайте! 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, моля да погледнете проект на 

писмо с проектен № 15454, който преди малко отложих като доклад 

заради това, че не беше качен проектът на писмо, вече е качен. Моля 

да го погледнете.  

Извинявайте, по-късно ще се върна отново в точката 

„Административни преписки“. 

Сега в такъв случай ви докладвам вх. № ЦИК-НС-16-1207 от 

13 април 2026 г., което е писмо от българска гражданка, живуща в 

Анкона, Италия. Тъй като в писмото се коментира това, че 

помещението, в което обикновено се помещава секцията е под 
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въпрос, предлагам да го препратим по компетентност на 

Министерството на външните работи за преценка по компетентност 

и за уведомяване на Централната избирателна комисия при 

необходимост. Проектния № е 15444.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги по този 

проект на писмо има ли изказване? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: От Министерството на външните работи 

също са ни препратили грама от Посолството в Анкара, в която се 

коментира числеността на секционните избирателни комисии в 

Анкара и се изразява мнение, че 9-членен състав е неудачен.  

В тази връзка предлагам отговор, в който Централната 

избирателна комисия отговаря, че е извършила вече преценката по 

целесъобразност за определяне числеността на секционните 

избирателни комисии извън страната, включително за секциите в 

Турция, поради което на този етап последващи промени в 

числеността не се налага и освен това тази численост е определена, 

от една страна, в рамките на законово допустимата численост – 

законът определя най-много 9 души, а от друга страна, с оглед 

необходимостта от обезпечаване на изборния процес при 

обединяване на места за гласуване вследствие на промените в 

Изборния кодекс.  

Освен това на проведените консултации, в които взе участие и 

Министерството на външните работи, се постигна съгласие относно 

съставите на СИК, включително за тези три секции, както по 

отношение на числеността, така и съответните поименни 
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предложения, направени от участниците в консултациите. Това е 

проектът ми за отговор до Министерството на външните работи в 

тази връзка. 

Колеги, ако смятате, че въпросът е достатъчно ясен, мога 

просто да оставя за сведение и да продължим нататък. Ако не 

възразявате, да продължим тогава – оттеглям си проекта за писмо, 

остава за сведение тази преписка. 

И ви докладвам следващото си в тази точка, което е 

препратено ни от Министерството на външните работи, от РГ 

„Избори“ – грама от Посолството ни в Никозия, която касае 

секционната избирателна комисия в Полис Хрисохус. Тъй като в 

тази грама с нея се препраща и възражението на  госпожа Кристина 

Параскева по повод на организацията на секцията и комуникацията с 

Министерството на външните работи, моля да се запознаете с 

проектен № 15434, тъй като в него се излагат, както се обръщаме 

към Министерството на външните работи, по повод комуникацията с 

местните общности във връзка с организацията на място, така и по 

отношение на начина, по който се назначават секционните 

избиратели на комисии. Очевидно има изначално неразбиране от 

страна на местните общности и комуникацията би трябвало да бъде 

на съвсем друг принцип между местните дипломатически и 

консулски представителства и хората, които на място работят и 

които влагат достатъчно време и усилия, за да подпомагат 

българската държава в този процес. 

Моля да се запознаете с проекта на писмо и ако имате 

бележки, да ги отразим. Ако не, да подложим на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги по проекта с 

проектен № 15434, моля за вашите изказвания. 

Колеги, моля, режем на гласуване.   

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 
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Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Във връзка с последния ми доклад, 

вземам и повод от казуса с Полис Хрисохус, тъй като това не е 

единственият подобен казус с писма, които ни се препращат или пък 

пристигат при нас във връзка с организацията по места, предлагам 

това писмо, което гласувахме сега, да бъде оформено като 

съобщение и да бъде публикувано на сайта на Централната 

избирателна комисия за информация на местните общности, за да са 

наясно как се формират съставите на секционните избирателни 

комисии, за да се избегнат подобни недоразумения за в бъдеще. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № ЦИК-НС-16989/3 от 7 април 2026 г. Това е актуализираната 

логистична схема на Външно министерство след добавянето на 

машина в секцията, за която взехме решение тогава. Докладвам за 

сведение, защото всъщност корекциите са свързани само с тази 

промяна в нашето решение. 

Докладвам също за сведение писмо № ЦИК-НС-17-1230 в 

13 април 2026 г., с което гражданка ни пита за адреса на 

избирателната комисия в Лейтънстоун. И как да го потърси – секция 

в Лейтънстоун няма. Мисля, че няма причина да отговаряме на това 
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писмо. Информация за секциите в чужбина на сайта на Централната 

избирателна комисия има предостатъчно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Аз в тази връзка предлагам да 

препратим писмото до Министерството на външните работи и да 

укажем да се осведомят всички български граждани, които са 

подали заявление за гласуване извън страната и заявлението е 

одобрено, да се проверят в списъците за гласуване, особено в тези 

държави, в които са добавени към списъците за гласуване имената 

на тези избиратели, подали заявления за места, където няма разкрити 

секции, заради ограничението в Изборния кодекс. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Възприемам това предложение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения или изказвания?  

Колеги, моля режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Следващото писмо е със сходно 

съдържание от друг български гражданин, който ни пише, че му се 

налага по време на изборите да бъде в Брюксел, иска да го упътим 

къде може да гласува. За сведение, го предлагам също.  

Получаваме доста такива запитвания и наистина има 

достатъчно информация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: На интернет 

страницата на ЦИК и на Външно министерство. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 
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ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви обсъдения на 

работна група, „Ред за приемане на документите на ЦИК извън 

страната във ВКП за изборите за народни представители на 19 април 

2026“ с приложения – разписки и забележки, във връзка с 

организирания комуникационен пункт при ЦИК за обработка на 

резултатите от гласуването извън страната, процесна диаграма на 

„Информационно обслужване“ АД, която е съобразно писмо с вх. № 

ЦИК-НС-1569/54 от 23 март 2026 г., с което от „Информационно 

обслужване“ АД ни уведомиха, че ще се ползва отново старият, 

приетият на предходни избори ред и приложиха актуализираната 

диаграма и указания (Приложение № 3) относно приемане на 

книжата и материалите от СИК извън страната в ЦИК в 2026 г. 

По същество, така както и обсъдихме, няма промяна в реда за 

обработка на документите. Разписките и забележките са с нанесени 

корекции относно изборните книжа, а в реда в т. 15 по отношение на 

изпращане чрез комуникационния пункт и наименуването на 

файловете е възприето описаното в Методическите указания за СИК 

извън страната, които приехме ние с наше решение и съобразихме с 

примерите, но с леки корекции, изпратени ни от ДАНС съгласно 

писмо, вх. № ЦИК-НС-04-522 от 20 март 2026 г. Така че ако няма 

бележки, ви предлагам да одобрим с протоколно решение проекта на 

ред за приемане на документите от СИК извън страната във 

Временния комуникационен пункт.  

Проектите на всички файлове са във вътрешната мрежа в 

папка ВКП 2026 г., като в тази папка са поставени и всички 

документи, които са относими относно организацията, както и СИК 

2024 са за предходни приети документи за обработка на резултати от 

гласуването извън страната за предходни избори – за сравнение с 

оглед направените обсъждания. 

Както беше изразено между институциите във връзка с 

формирането и организацията на ВКП, няма да има промяна с оглед, 
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приетия и утвърдения вече за предходни избори, ред за обработка на 

документите и за движението им.  

Така че Ви предлагам с протоколно решение да ги одобрим – 

реда за приемане на документите от СИК страната във Временния 

комуникационен пункт за изборите за народни представители на 

19 април 26 г. с съответните приложения, а именно три броя, така 

както ги докладвах – разписки и забележки, указания и съответната 

диаграма.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. Колеги, има ли изказвания? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Във връзка с току-що одобрените 

разписки и забележки към реда, като приложение № 1, ви предлагам 

да ги изпратим, съответно на ДАНС и на „Информационно 

обслужване“ АД с оглед организацията на ВКП, предлагам две 

писма, които са във вътрешната мрежа и може да ги гласуваме 

заедно, тъй като са различни адресати, но с идентично съдържание – 

изпращаме приетите забележки и разписки, съобразно предходното 

ни протоколно решение, които са приложение № 1 към Реда за 

приемане на документи от СИК страната във ВКП за предстоящите 

избори. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Не знам дали трябва протоколно 

решение – по ваша преценка, този, току-що приетия ред, да бъде 

сведен до знанието и връчен на отговорниците от страна на 

различните институции във ВКП. Имам предвид – да, 

„Информационно обслужване“ АД, и да бъде сведен до знанието на 

всички представители, сътрудници на ЦИК, които работят във ВКП 

и на разположение на членовете на ЦИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения?  

Моля, режем на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, връщам на доклад с оглед 

приетите решения, писмо с вх. № ЦИК-НС-04-522/3 от 31 март 

2026 г., което е докладвано на заседание на ЦИК, и е относно 

прогнозни данни за натовареност на информационния обмен във 

Временния комуникационен пункт, базиран на часовете на 

приключване на изборния ден на СИК в чужбина, като предлагам 

той да бъде взет предвид при обучението на представителите и 

сътрудниците извън страната за функциониране на ВКП от страна на 

ЦИК и може би предоставяне на „Информационно обслужване“ АД. 
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Да бъде също така поставен на видно място във ВКП. Това е, мисля, 

че няма нужда от протоколно решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължаваме с доклади в точка трета от дневния ред: 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, във връзка с Деня на отворени 

врати в Централната избирателна комисия, ви предлагам списък с 

вх.№ ЦИК-НС-17-1138/1 от 13 април 2026 г. с данни на учениците 

от 35-то Средно езиково училище, които ще присъстват утре на това 

мероприятие. За сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, в 

коя точка имате доклад? 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Ако може да се включа още веднъж в 

изборите извън страната. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: В точка пета – 

заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, предлагам да изпратим едно 

писмо до РГ „Избори“, с указания, сходни на тези, които 

разпратихме в страната, за отпечатване на по три броя Методически 

указания за избори извън страната – за всяка избирателна секция 

извън страната.   

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Вероятно имате 

предвид в същата структура, каквито указания дадохме за 

отпечатване на Методическите указания за секционните 

избирателни комисии в страната.  

По същия начин да бъдат предоставени на всяка секционна 

избирателна комисия извън страната съответните Методически 

указания, в зависимост от начина на гласуване – с хартиени 

бюлетини или с хартиени бюлетини от машинно гласуване, не по-

малко от три комплекта Методически указания.  

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Три комплекта за секция. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Не по-малко от три.  

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Чрез дипломатическите и консулски 

представителства. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Заповядайте, господин Томов, в точка първа. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, при докладването на 

Решение № 4735-НС, което взехме днес в началото на заседанието, е 

допусната техническа грешка в броя на анкетьорите, предложени от 

агенция „Галъп Интернешънъл Болкан“ ЕАД за допълнителна 

регистрация. Броят е 16, а не 14, колкото гласувахме. За двама души 

са установени несъответствия, респективно и в диспозитива на 

решението би следвало да регистрираме 14, а не 12 упълномощени 

лица. 

Тъй като решението още не е публикувано, е възможно с 

гласуване да поправим тези две грешки, без да вземаме специално 

ново решение за тяхното отстраняване. 

Предлагам да гласуваме тези две промени в Решение № 4735-

НС. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 
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Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Госпожо Стоянова, заповядайте в точка шеста: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ИЗМЕНЕНИЕ НА 

РЕШЕНИЕ № 4712-НС/06.04.2026 Г. ЗА НАЗНАЧАВАНЕ 

СЪСТАВИТЕ НА СИК ИЗВЪН СТРАНАТА ЗА ИЗБОРИТЕ ЗА 

НАРОДНИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА 19 АПРИЛ 2026 Г. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, в папката ми може да погледнете 

проект на решение относно изменение и допълнение на Решение 

№ 4712-НС от 6 април 2026 г. за назначаване на съставите на 

секционните избирателни комисии извън страната за изборите за 

народни представители на 19 април 2026 г. 

Както знаете, с наше Решение № 4712-НС, след проведените 

консултации с представителите на парламентарно представените 

партии и коалиции в 51-то народно събрание и с участието на 

Министерството на външните работи, при постигнато съгласие 

между участниците в консултациите, назначихме съставите на СИК 

извън страната.  Тъй като има постъпили предложения за промени в 

съставите на секционните избирателни комисии извън страната от 

участвалите на консултациите и съответно от Министерството на 

външните работи за промени в съставите на СИК и за попълване на 

незаетите места, с оглед необходимостта от обезпечаване на 

съставите на секционните избирателни комисии ви предлагам да 

приемем това решение. 

Във връзка с доклада си ви уточнявам, че от парламентарно 

представените партии и коалиции – сега ще ви изброя входящите 

номера, с които са постъпили техните предложения: от 

Министерството на външните работи ни е изпратило писмо с вх. № 

ЦИК-НС-02-400/3; от „Продължаваме Промяната – Демократична 

България“ с вх. № ЦИК-НС-09-1003/5-7; от БСП са ни изпратили 

писма с вх. № ЦИК-НС-09-1001/3-5; ВЪЗРАЖДАНЕ вх. № ЦИК-

НС-09-915/8-19; ГЕРБ-СДС с вх. № ЦИК-НС-09-999/4-7; ДПС-НН – 

вх. № ЦИК-НС-09-997/4-8; ИТН с вх. № ЦИК-НС-09-004/4-9; ПП 
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МЕЧ – вх. № ЦИК-НС-09-1002/2 и вх. № ЦИК-НС-09-1002/3; 

Величие с вх. № ЦИК-НС-09-1000/6; АПС с вх. № ЦИК-НС-09-

1012/6-14. Дано не пропускам някой. 

Обръщам внимание, че на имейла на Централната избирателна 

комисия са постъпвали персонални заявления от лицата, които 

желаят да бъдат освободени поради невъзможност да участват 

изборите по възникнали различни причини. Тези писма са 

приобщени към съответните номера на парламентарно 

представените партии и коалиции, които са правили съответните 

предложения за освобождаването и замяната на тези лица. 

В тази връзка диспозитивът на решението, което ви предлагам, 

е: Централната избирателна комисия  

„РЕШИ: 

Изменя и допълва Решение № 4712-НС от 6 април 2026 г., с 

което са назначени съставите на секционните избирателни комисии 

извън страната за изборите за народни представители на 19 април 

2026 г., както следва“ – описани са по секционна избирателна 

комисия назначенията и освобождаванията поименно.  

Може да видите проекта на решение, като към това решение 

утвърждаваме актуализиран списък на съставите на секционните 

избирателни комисии извън страната, назначени с наше Решение № 

4712-НС, съгласно приложение, което е неразделна част от 

решението. 

Моля да се запознаете с проекта. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на решение, моля за вашите изказвания. 

Аз с оглед доклада, който направи колегата Стоянова, 

предлагам в мотивите на представения проект на решение да се 

допълни и обстоятелството, че лицата, които желаят да бъдат 

освободени като членове на секционни избирателни комисии по 

различни причини, са представили по електронен път съответното 

заявление. Останах с такова впечатление от вашия доклад. 

Колеги, имате ли изказвания?  
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Към мотивната част, предполагам, всички сте съгласни да се 

допълни „съобразно доклада на колегата Стоянова“. 

Други предложения има ли? И всички заявления, подадени от 

лицата с молба да бъдат освободени, да бъдат приложени към 

предложението на съответната партия или коалиция. 

Колеги, моля режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Решението е с № 4739-НС/13.04.2026 г. 

И с оглед личните данни на лицата, които се назначават в 

съответните избирателни секции, решението ще бъде публикувано 

след обезличаването, най-вероятно в утрешния ден. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред, закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия. 

Насрочвам следващото заседание за утре, 14 април 2026 г., от 

10.00 ч. Благодаря ви. 

(Закрито в 19.08 ч.) 

 

 

 

 

    ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       Камелия Нейкова   

 

СЕКРЕТАР: 

  Севинч Солакова 

 

 

 

Стенограф: 

  Катя Бешева 


